
В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области состоялось заседание Общественного совета



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении по вопросам рассмотрения сообщений о невыплате заработной платы и расследовании уголовных дел об экологических преступлениях.

В заседании приняли участие члены Общественного совета руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Щукин А.В., сотрудники аппарата следственного управления, заместитель руководителя государственной инспекции труда – главный государственный инспектор труда Томской области Мамедов Р.А.

В приветственном слове руководитель следственного управления обратил внимание на

актуальность рассматриваемых вопросов.

С докладом по повестке заседания выступил старший инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Кин П.А., который подробно осветил рассматриваемые темы.

Обсудив вопросы повестки заседания, обменявшись мнениями, члены Общественного совета наметили рекомендации, направленные на совершенствование взаимодействия общественности со следственным управлением.

17 Января 2020

Адрес страницы: https://tomsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1637093